
 第６章　文化芸術の振興について

 　　岡山市では、市民みんなが日常生活の中で豊かな文化を実感できるような取組を進めています。

  【問16】あなたは、過去1年の間に、何らかの文化芸術イベントに参加したり、鑑賞したりしましたか。（複数回答）
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・「参加も鑑賞もしなかった」と回答した人の割合は34.8％で、62.4％の人は何らかの文化芸術イベントに参加又は鑑賞

している。

・参加又は鑑賞した人の中では、「映画館で映画を鑑賞した」と回答した人の割合が37.1％で最も高く、次いで「美術館・

博物館で文化芸術を鑑賞した」25.7％、｢公民館･地域･街角のイベントなどで文化芸術を鑑賞した｣21.9％、｢ホール･劇

場で文化芸術を鑑賞した｣21.8％となっている。

・性別でみると、「参加も鑑賞もしなかった」と回答した人の割合は男性40.2％、女性31.0％で、9.2ポイントの開きがあ

る。

・参加又は鑑賞した人の中では、ほとんどの分野で女性の割合が高い傾向がみられる。
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・年代別にみると、「映画館で映画を鑑賞した」と回答した人の割合は、20歳代が57.9％で最も高く、50歳代以下では４

割以上の人が映画を鑑賞している。

・｢美術館・博物館で文化芸術を鑑賞した｣と回答した人の割合は、60歳代が最も高く30.0％となっている。

・｢公民館・地域・街角のイベントなどで文化芸術を鑑賞した｣と回答した人の割合は、70歳代が最も高く30.3％となって

いる。

・「参加も鑑賞もしなかった」と回答した人の割合は、80歳代以上が45.3％で最も高い。
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  【問17】文化芸術が、市民にとってより身近になることによって、あなたはどんな効果を期待しますか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 （複数回答）

・全体の52.2％の人が、「人々の心がうるおい、豊かになる」ことを期待している。次いで「子どもの心の成長に役立つ」

39.6％となっている。

・参加・鑑賞の有無別でみると、参加・鑑賞したと回答した人の方が効果に関する回答の割合が高い。「人々の心がうる

おい、豊かになる」と回答した人の割合は、参加・鑑賞した人が64.6％で、しなかった人の割合の２倍近くになっている。

・性別でみると、「人々の心がうるおい、豊かになる」、「子どもの心の成長に役立つ」、「市民同士の交流が進む」などと

回答した人の割合は女性の方が高い。

・「市のイメージが向上する」、「新しい人材や価値を生み出す」などと回答した人の割合は男性の方が高い。
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・年代別にみると、「人々の心がうるおい、豊かになる」と回答した割合は、40歳代から70歳代では５割を超えている。

・「子どもの心の成長に役立つ」と回答した人の割合は、30歳代、40歳代が５割を超えている。

・「観光客が増えるなど、地域経済が活性化する」と回答した人の割合は、20歳代が最も高い。
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